N Vd

— 7°04-9% n1 —
- e~
a0 €PTCET ahh 1,000,000

PaCC 10 H2IC @B T

e Ahh 10,000 £A- go-p RTCTT 21NN 0096 TIDGLC AT8.U-9°
NPLI® +nt “InbooT::

e Anh 1,000,000 £A- 10,000 AS £100,000 A7 “1INNG o09G::

e ANh 1,000,000 £A RTCT7 “1INNG ooi§i::

e P0A 6 PULET oo RTCTT PRTC O PO avhP|::

e AOh 1,000,000 £ go-A ETCET7 “ID8LCS NPLI°Hhtin
TP ao TP

e PETETT PO ®L 10 07 100 N7 1,000 b7 10,000 b AS

100,000 LT AdéA avd.AD::

1.1 Adh 10,000 £A oo £TCT hAA
AOh 10,000 £4A- av-A- £TPCET7 “T0NG o094

w NG 1.1
1. PoL A7 AURT  N&LA 94
v. 9854  A. 7996 h. 8090 oo, 6543 w. 4777 <. 6060

2. AT+ @-O0T FanaGo7 P 94

v. 4530 = [ |x 1000 + [ |x 100 +[ | x10+[ ] x1
n. 3085 =[ |x 1000 + [ |x100+[ ]x10+[ ]x1
ch. 5476 =[] x 1000 +[ | x 100 +[ | x 10 +[ | x 1

s = ——————




A1l 45 hEA

3. P9t NAUH 94
v. 09 0. O°1'Le h9hT
A. Hn¥ Q. Ak
. agerl 4. AN

TN Foh
a7e7 AUH A°T70N NAUH P9LT517 P42 he™ NevfanC NP0 NP 0T

a1 «» AN aoART BALAIA:: hH.L9° CRTC N ATMEH PIOTO7
+mPI° av163G 7NN LIPGA::

goan 1.1 PRTC T AIMEIET Naomd9® CAUNT A%966 210N

eanc . 0 | PO, 0 | oot - | PANG LT | CATTE LT
v 5 0 N 4
) 4 7 6 2
h 1 0 0 0 0
AN A9
V. A9°0v (. Ald- héT 5014
N. hé (L AN aob AAA UAT 4762
d. AnC 1, 10,000

PATLT AUH PLET PETC 0T POLTF Aoomdbd® AUNT Moot 717 avInd SFAA::

7”40 1.2 P90t T7 RTCET Naot+3+7 200-::
U. 378 =3 x100 + 7 x 10+ 8 x 1 =300 + 70 + 8
A. 8049 =8 x 1000 + O x 100+ 4 x 10 + 9 x 1 =8000 + 0 + 40 + 9

N ra
—

~—  aopao® 10

— S

R A

1. POLNEANTT RTCT AN

v. 104 N. 476 ch. 8446 oo, 8300
2. LN AT RTET N46LA N&ANTETU- AL 94

v. 74 ch. 9966

N. 625 oo, 8008

E _ : .



A1l 45 hEA

3. N&AVHE-TU- AL CoLAATT NAUH 94
v. vt oot vt ch. a0t G 0Pt oot AT
A A7 L Ald AT ao. (&N (L AT a0t OFT

4. 0t RPCET Noot317 D00
v. 85 A. 775 4. 3458 av; 9090

5. ¢The IO CTOAM T ALT815T PULONADT  AUT NEATETU- AL 943
V.3 x 100 + 0 x 10 + 4 x 1
n. 6 x 1000 + 3 x 100 + 0 x 10 + 5 x 1
ch. 8 x 1000 + 2 x 100 + 3 x 10 + O x 1
oo, 9 x 1000 + 7 x 100 + 8 x 10 + 3 x 1

anh 10,000 £A& ao-A TCT7 2108LCS NPLI° +htA 210PaoT NONTET AFA £1AN
FIPVCT  HICLTLA: AUT L9 oo RTCETT ID8LCS NPLI° thhA Tl aoT
TN U

w AC 1.2

T2 T2E NoolP} PoLhtn13 TPEPTF ,74.::

1. Ul LR PPLET T PAT@ ETCT AT AIL7L.M5L4 °ANLLTT Nooqm T
tmee::

2. AT A% ALY PPLET ANHA PAT@® RTET AT T A7L71.0884 I°ANDTF
Naohm T +mpR::

3. T7& P& NooP? Alh 10,000 £A A2°0F A%°0F CHALE RTCET NHFALE @LPFT
AL 94 ANT NP7 CAhboom ALEFTU7 RTCETT NPLI° +hTAN A78.L049°m:
Mme&:: Mmk? Aao°0L-TU- +G14::

S HENUN
1. U0 P HALE CPLET MM PAT® RTCT A08LS: NH LT PA® TC 171

L.t ham £TC LNAMA
2. Ut A7E ALY PPLET MM PAT® RTCT M\08LS PRTCET +3%% PLeT hl¢-
1G looCooC TIMESLC:: AT, PoLLAPM P'L LANT TR RTC LIPGA::

AN 1.5
1.329 > 87 .... °n72k9° ¢329 CPLe T MMt 3 NALYS ¢ 87 CPLe T M 2 DALY
329 > 87 am-1t 1m-::

e —— H



A1l 45 hEA

2. 5462 > 5439 9°n1L+E9° hé- ®L 7% 3% PLETT ASOELC CoLhHADT ASITNT::

5462 5439
MM s=5

4=4

6>3

NAHY 5462 > 5439 9°n78-E9° NANC 0 A7 0158 6 h3 NATLOAT -

N rd

——  ovhovB 1A
R /\/\F’:‘_‘

1. PPN EATT RPCTF P> 1 < 0L = FANT N9 hosLs::
U. 2514 999 A. 652 67 |
ch. 7425 7419 oo, 8993 9001
w, 3224 3224 :

2. AT RTET NANHET U INAMS 030 Qao€aoC NPLI° FhtA 94
U. 26547 34667 26267 34757 1515
n. 53867 5368: 5382: 5295: 5925
ch. 74247 74427 72447 47427 7324

3. PATE NILE LLE T W MPANACILLT ANHT 3800 1@-: CATE UANTE LLE F/0T TP
A L79° 2987 1-:: /

V) ha78E LA T/ ADEPTFG ho-0ds LLE 0T AT142F e @ /0t 4162 T
LOAMA? M0FT SNANX? \

N) WATLE L8 /0oL TG h-atE L8 T 2142 5o F It o142 N
LHAN? OO PIAA?

4. NI°0A- AL PhavANET T RRCT AHnAAL INA NoomPbd® AAR:
2800

6689

3899

10:000

V) 00 @ Ak NPLIC kA At
) AR oL 0 0PLI° HhhA  Adrthaas::

I:I e —



A1l 45 hEA

1.2 ¢1,000¢ 10,000 A5 100,000 0+
Afh 1,000,000 £4~ £1000 AHAF

= TG 1.3

PoLhT 17 P2E T2 APPTTFU +7¢.::
1. holhta- @0t ¢1000 T PPr €TCT C1TPE GFo-:
v. 600 n. 1000 . 2,500 oo, 63,000
2. h10,000 ¢97.°270 £1000 T PP av-f RTCT7 HCHS::
3. NIMLT AN

X 10 20 30 40 50
1000 10,000

G (B0

1. 00 POLTT POt PLETFO- U-A9° HE PP oo-p- £TCET U-A- £1000 R
ST

2. WI&7 avp £TC N1000 990H+ 99N £T6¢7 067 he T NH+S POt BEPT?
ao9§: TNt -

°an 1.4
U. 32400 ¢1000 NH-T- hLLAJ:: 9°n72-:9° £32400 OO+ P717T Poveinlt 0T
PLOT UA9° HC ALLAI™:
A. 456000 £1000 AT 4ax:: 9°n78-49° U--9° N0+ POLTT Povanndd Pl PLET
HE NeoPSTFar:

— ooAavB 1ch -

- -

o, s JT
i
e e S

1. hoilhta- @0T £1000 T PP OTFE STF@-

v. 1500 A, 24000 . 5570 0. 100,000
2. POUNENT NIMENTT hoT A
V. x T1000 A. | x 1000
12 . 60
26 | 26000 70
37 80
73 90 | 90,000




A1l 45 hEA

ch. X 100 300 500 800 1000
1000 500,000

Anh 1,000,000 £A- £10,000 45 £100,000 KT
afih 1,000,000 £A- £1000 AT A28t A7LTLAAT hHY 0éT 4T LN U7 L7°
£10,000 A5 100,000 AT A7t AZLTLYT To1L-AT U

w HC 1.4

PoL1N73 TPL2F 170 72AN::

1. £10,000 WA PP €TCT7 0701 A28l T10P LT AN

2. £100,000 N1 PP €TCT7 07T A7l avhfT LFANe

3. A&7 avf #TC 010,000 AVHF NPAA @t CITTT COULTFAD: W78 10
4. a7 oo-f- &TC £100,000 N+ NPAA ATLT BI5A-

& (B0l
1. PA7& oo RPC NOFPTY POLTT wé PLPT oo BE hP': T4 £10,000
Nt 1@
2. NVt 7L A9°0 T PR2T oo BE DP'TrE T4 £100,000 W jm-::

”an 1.5
V. 50,000 £10,000 AbF 1@< 9°07L-4:9° £50,000 Nk ¢oU1F CovanliPE 4
PLDF (lav-he B DALY '
A. 600,000 £100,000 Atk 1@+ 907 ek9® £600,000 NN+ PoUTT Paven AP 5
PULDF av-a T Ao PG
4. 33 x 10,000 = 330,000
5 x 100,000 = 500,000

************

--------

1. PoLht0r13 FPL2F Aw-i1 @RI Uht N7701 790 0-::
v. £1000 AW+ PP ov-p- £TCETF £10,000 N GF@-::
A. £100,000 T PP+ £TCET £10,000 NH-AT GF@-::
h. £10,000 AR PP PET 21000 NH-AT GF@-::
ov, 75 x10,000= 75,000
6 _ , .




A1l 45 hEA

2. PPt v17 TRP2TF Al

v. 25 x 10,000 = ago, 100 x 10,000 =
A. 92 x 10,000 = w, 3 x 100,000 =
. 8 x 100,000 = L. 10 x 100,000 = . [/ [/

£1000 A4S ¢£10,000 NI+ PP+ ao-f RTCTF aofan(
ALY 041 0F294-TF U~ £1000 AG 10,000 Nt PP ao-p- RTCETF avAP A TANT U~
A'THY U-AT ALYE NHAT7 879° A7l A7L97.L.004. hHYV PTPhe To14-AT V-

w ¢ 1.5

T7L TIL Noo? £1000 AG £10,000 NMHAT7 NPAN ATLT gvLov(C ATL7LT A
+m PR '

15,000 + 230,000 = :

AT PO AaoAAL PPAALLT Navaohlt HMPRS ao AT U Aaod°VL-TU- 1G4

S BN

£1000 A4S £10,000 KT PaoLaoC @Mt AI77T:-
CUNETI® £9PF Caoghlh POk BELT aot@-G P47 PLeT avfon(C:: ¢Phe
no-mk MOEPS POk RECLT7 Novle: £9°¢ LIGA::

a0 1.6

1. 45,000 + 150,000 :
PHUT? @M ATITT 1 oofovl @ 45735 1507 avfooC (PirkT BET Noot@)
45 + 150=195 J
+Th homk 00HPT it BECT avgnonC 195,000
NAH.V 45,000 + 150,000 = 195,000

2.2,000 + 30,000 = (2 + 30) x 1000 (#0 HELT avghhooCC 1A 11000 “70HT

AT NAUY)
= 32 x 1000
= 32,000
—=  oopoof 1w ' =
--------------- - e
1. e99.0-tA17 PLEDT LI°¢.::
v. 11,000 + 160,000 . 3,000 + 770,000

n. 36,000 + 540,000 ov. 10,000 + 100,000




hAdl 45 n6Q

2. i@ P2LOAT 17 £1000 KT AS @ P7LOAT 70 £10,000 W (.Lavs.
aA 07T BPGA.

3. A7 /0 FenTlé av?l4 8 nGATT A10¢-T 300,000 NC AdM:: @INCTT Aot
£9° 50,000 NC A®M:: AMPAND: T/ @R, £LLID O NC 1@

noA1.1 oeT, )

?100 N PP oot ETCETF ooPihy

w T7C 1.6

PRIt OTF TREZTF (1. -

1. £4300 45 2100 ARY N7 10?7 |

2. 165000 AL 5900 i GOANT-U-F Al ITar::

3. 00&@- hov't PhTE 15 LLAVCT M MPAA AU9LDF A 2200 U0CH OHY
Aol £9T° O/l MPAA FUILDTF AMT: 2500 100 PFOILEPE RTC MALO haol-
IC 0.0ALC 097 LOB duml?

S BN

1. a%& 100 A7 haA 2100 MR AL Aoodih PS@- hrbeSh 7710 PANTI::
2. Paodint @-mu NovLao( LLIINA:: Povfoo @-MuT9° Novd'ih L4 1TAN::

o0, 1.7 POUNTA-TT A aOAGII® AL

U. 3400 - 2300 | ) A. 72,000 - 6500
U. 3400 - 2300 = (34 - 23) x 100 A. 72,000 - 6500 = (720-65)x100
© = 11x100 = 655 x 100
= 1100 = 65500




A1l 45 hEA

N3 e-4:9° 3400 = 1100 + 2300 o3 0-:9° 72,000 = 65500 + 6500
= (11 + 23) x 100 = (655 + 65) x100
= 3400 QALPY:: = 720 x 100
= 72000
~—  avheok 1L -
--------------- P

1. P9Uh A7 TCEPT 70 avAATUI9° NavlaoC hl.IDay::
v. 8700 - 4600 A. 27400 - 7400
. 33400 - 15000 oo, 93000 —. 89000

s AT PUNLT Oé- TIVNCE AL hoo- 350,000 ANC FCE AT @0N4 AANA-E: 260,000
NC O6h, h&CT NLLNGFA: NATE haot W1iay TCE Nl LPLlPAs
3. ATMLT A7l

Pa +GT AT
37400 31000
55100 23200

46000 150000

£1000 A4S ¢10,000 N+ PP VAT £TCT7 aod'in
?100 N+ PP ao-A-RTCTT a0l WLV 0éF HI°6TLA: BUT A@-+FT U7 oot
N7£:47 £1000 AS £10,000 A4 PP+ RTCETT oobih Av-7 ToEAT V-

w e 1.7 9

PT3E PIE (ot 3 N7YN1ND- TP AR TOPRT NMFATV- +9FEPF APCH::
V. PS@- £1000 LT AG AbSh £10,000 AT PP 9°0A, aohCHk::
A. A4GT- 210,000 LT AG PS@ £10,000 AT CUPY 97N, aonCrk::
. ARYE £1000 NI AS 445h £10,000 AT PP 9700, aonCHk::

7740M.2: hlY 0T AT A2e oo £TC haA oo £TC Nood'ih ao-h
ETC PP aoAD ACITTT PTG PS>+ hhdSH- 9710 PANT9V::

°an 1.8
eolhtA®-7 AdA-- 630,000 - 55,000
vV oot dh:-

aoavd @ POET LCPT APt AAT7 aodii:
630 - 55 = 575

* e —— 9




A1l 45 hEA

+Th homk: M0HPTS Pt LCPT ovqe:

575000
@mg9° 630,000 - 55,000 = (630 - 55) x 1000
= 575 x 1000
= 575000
= mAef 10
""""""""""""" ’,f”~~umm/-"""
1. e2Lhvtae 7 TEEPT hhd-:: /
v. 10,000 - 1000 . 470,000 - 70,000
n. 260,000 - 1,400 av 580,000 -,27,000

2. N7IVNC P HLe-B A9 4T 12003 4.9° 100,000 23N OAT hgold:: haolekT @-OT
85,000 r73A AT @L @< UIC AhPA: Ea-FAh® AAT 073 O 10

o ——— R

ThrT
'N"M—,’Mf’

Y oyt 4
e ~—

———‘_.'

oY’ 1.2 a7 ir77-4

3. NTMEWT W7

Pa +GT AT

540,000 4000 :
50,000 ; 50,000
690,000 595,000

1000 A ¢10,000 T PV VAT ao-A-2TCT7 aodin MA@ TI°VCT HI°E-T) A
AUy £729° £10,000 A5 £100,000 AT e U-AT RTCTT aodin T14-AT V-

=70 1.8

T2L P2L Noolf? PIAhTN 17 +75.::
V. PSar ?10,000_41“,% AS S0 £100,000 T PP 9°AA aodCok::
A. 4G £100,000 AR A PGS+ £100,000 AT PP 9°AA aoOCrs::
ch. ARYE 10,000 R AG A4S £10,000 N PP °AA aoCrlk::

m e —



A1l 45 hEA

G B0
h100,000 K-~ AL £10,000 N+ ao-h RTC +70 O-mkT NPAA AZTTTT:-
aofavl, @ NP7 N PO héT BEPTT ALR@- Noot@ ANET oo ¢ The
hARYTE (VP Al REPTT ovigi:

7”40 1.9
Pl tA®7 AhA
600,000 - 420,000

v oo§tdh
o Balf Wk RCPT ALL® ABLR AAET oo
60 — 42 = 18
«  ¢Ph hamok WOFET AdT LEPTT o094
180,000

nAaH.v 600,000 - 420,000 = 180,000
@g£9° 600,000 - 420,000 = (60 - 42) x 10,000

=18 %-10,000
= 180,000
~  oopoof 1 —
A s ]
1. P90 tA7 Covd'it PLELT 240 adAATU-T9° Al
v. 100,000 - 10,000 /, ao, 700,000 - 620,000
A. 300,000 - 50,000 - w. 500,000 - 430,000
. 400,000 - 360,000 . . 800,000 - 70,000

2. a7 HovE 'Canan.oe vNéan CPN®y 1IHNS Co-aT IN®-F FmPI® C/0ET ATC
N1200,000. AC AAM<s:: hahOf.a- N0 eHananm- NC 140,000 .87 /0bE ho-0 T
MO O6h, LLLID NG OFF 1D

£1,000:10,000 A5 100,000 N+ PP U-AT ®RTCT? T105C
U9 SR oo RTCET M08LS PULNTADT A0G-C avh TN LFAN::
o UNT ao- EPCET OHALR CPLET T WAT@- N PRET LA RTC AT
PLET NA@ TC LAATMA::
o UNT ooy RTCT AL h2YT PUPLET T WAT® h2é- Navfao AL 1571577
P “ImELCE NAM PoLLeAPD- P LANT AR &TC 10

e m



A1l 45 hEA

7°an 1.10
PoLvENTT7 T RTCT A5G4
v. 3 x 10,000 A5 9 x1,000
n. 2 x 100,000 A9 24 x10,000

v ooqtdh
U. 3 x 10,000 > 9 x 1,000 9°n7¢£:9° 3 x 10,000 = 30,000
A5 9 x 1,000 = 9,000 NAVPTS
30,000 > 9,000 A®-4+ NaoP
A. 2 x 100,000 < 24 x 10,000 9°n7 49"
200,000 < 240,000 (V07 APNF AOHAT O-Midk? TIDSLC

C———-— S ———-————

s e

1. A%Lh AT TEELT 07 = @LI° < PARNTTT Noomebd® RPCTT hd4L G

v. 10 x 1,000 _ 9 x 1,000 oo, 17X 10,000 100,000
n. 20 x 1,000 _ 10,000 w103 x 1,000 4 x 10,000
. 8 x 100,000 __ 64 x 10,000 4..85:x 1,000 9 x 10,000

2. WIL PE&T 4NZh AANTF AXEE Hool W7 TCE h%8.0 APDPTT Ao M- 84,000
NC O6R, hLL1: ANTEE NN T £79° ‘85,000 NC MeR, hLLT: AAUNE AN Meh,
£LLIM NPT @ 10 (h%%0 ALPTT Aao T LN ATIATTT)

1.3 Ahh 1,000,000/ £& oo &TFCT
NP0HE AeA PUAN FPVCT Adh AP0t UL PAT@ T oot £ TCET h1000 ARET OC
aavCC AT ATINFON CON AC 1.97 DTN 245

= ¢ 1.9
1. P9LnHa- 17 RovfanC TLEDT Né (AT11T1)::
V. 2000 + 173 \ A. 3000 + 245

2. I hé- €TC 1 eHOAM? TEEPT Nootph7 LI°4::

Ahh 0A 5 4 fAT®- oo £TPCET7? h10,000 A h100,000 AT I2C 0NFavdag
avy1®: avfoo( LFAN: hL7Navd9° PLELT T AT AL TF@- NeoLaoC ®LI° (aotr17
aofav(C A7 LTAN::

m e —




A1l 45 hEA

°an 1.11 eontaty Noot 1ty &G Ae+ity Qgod::
v. 50,000 + 6534

v aoqtdh,

U. 50,000 + 6534 = 56534
Nao-+717 \LaoC
50,000 + 6534

n. 300,000 + 5678
Nao+71+7 \LaoC
300,000 + 56789 :

= 3 x100,000 + 5 x10,000 + 6 x 1000 +.7 x 100 + 8 x 10+9

= 356789

hAL NI°AALE Ch0e Tt LI°CT PRTC Ml AIMLTTT Navmebg® Flavhnt LFAA::

n. 300,000 + 56789

5 x 10,000 + 6 x 1000 + 5 x 1000+ 3 x 10 + 4
56534
356789

Paof (i,

PANC 1

——

i e
— d

—

————

g

1. P99L0+A1% RPET 210 N AmPolTF U~ Naot3+7 94

U. 7346 n. 83049

av, 472986 w,. 605040
2. UNEATT RTCT NSLA 943

U. 8605 n. 41007

av, 605646 w,. 807060

3. PoLntaT3 NAUH 94-::
v. a0t 0. ané hét
A. 97 09 . 09T

ch. 66758
4. 958432

ch. 33445

0 0k 0. N | Poof W | PANC O | PATE O
v 5 6 5 3 4
N 3 5 6 7 8 9
eeTCTE A996 e TCTE AN
U. 56534 yo°a aLad A A9°00 aof (AA Al
N. 356789 vt oot Y9°a A0t (. 0OF ao (A°TLP HNY
. 504032 ar°at oot adel (. AAO U-AT
~—— aodavB 1 =

. W& aot ACO AP0 0. A0 A9°0T
oo, UM% oo 20t (. U-AT oot AAG AL

g = —————



A1l 45 hEA

1.4 ?£TC 0+ P2 004 6 P ov-f TCTF

= +7C 1.10

PoLhtN 13 TLL2F N7A N5
hiLY 03T LA@F PETC 0 AIMEAC AmPOTFU- PFAMTF £TCT ATRAA AN m-::

+TCT

oot 1\,
0+

PANC 1.
0t

Ph. 0T

Paof (L1

PAnC 0T

P77 O

100,000

217,654

300,675

458,023

70 J @A :-

PETC 0T AN PaT%T RTC PLET CRTC 0 PO A%I0P LmPTIA::
0HALE AT 1% h7% P CHALE PRTC T PO LTLPA:

AN 1.12 0eTC 0T O7meAr eH4.0-7 TG taoint::-

oot A, -

PANC . 0+

P 0t

Paot O+

eanC 0T

ea7e Nt

5

0

4

2

3

neETC 0F AINEE PPTLL0:- N TOMma: RTC 00T

7 oot (PTF 5 ANC (LPTE 0 WLTT 4 oofPT: 2 ANCTS 3 ATAT o9l To7
o BUTIC
750,423= 7x100,000 + 5 x10,000 + 0 x1,000 + 4 x100 + 2 x10 + 3 x1

0?01 #1747 Naot317 ao)nd LFAA::

7”00 1.13 0341532 @-0P Paf7478 P4 P&TC 0 PO aly 03T NPLN@ ao e

av/l Gl @AM




A1l 45 hEA

100,000 10,000 1000 100 10 1

0 0.1~ 1107 A K A | X A | X o
3 4 1 5 3 2
| 2x1 =2
3 x.10 = 30
5 x 100 = 500

1 x 1000 = 1000
4 x 10,000 =,40,000
3 x 100,000 = 300,000

-------

1. Lot RTET 0T O7F oot 2T AOC 2T ALTF oo PFE ANCT WS
a7LT ATEN NLAVTETU- AL A4

U. 354076 N. 432568 ch. 720045 av, 866309
2. 0@Lhta T 2TCET OAT €47 CETC 0 PO MRANTETU- AL Age:
U. 214053 n. 436708 ch. 542017 av, 621475

3. PO AT RTCT NATE AYH g
v. 600,000 + 40,000 + 1000 + 500 + 50 + 7
A. 700,000 + 20,000 + 4000 + 300 + 60 + 2
. 800,000 + 3000 +200 + 10.+ 6

4. Pt RTET Nao ks K4
V. 214367 A. 308017 h. 460206

1.5 AhOh 1,000,000 24 oo £TCT7 T105LCS (PLI° +htA
20 ao :

= 990 1.11

1. MY 0T R4TIET V17 aow et 099D 0> F < MBI° = PARFTT AmPoi-v-
P TATT ETET hOSE6:
V. 485 2120 ch. 58940 58939
A. 8432 8423 oo, 762185 762179

e m




A1l 45 hEA

2. AL HA T RTCET 87185 Thr S RTCTT AT

U. 426893 n. 100,000
°an1.14
1. LA 17 A8 ;
U. 56789 A4 123046 N. 263509 A% 263508

2. A% AT RTET 589185 Fhd g 4N

U. 62405 A. 99999
v oo§itch, :
1. U. 56789 < 123046 9°n72-k9° QA A9°0T P41 &TC haA ALaT PLeT TG
A :

N. 263509 > 263508 7°n7f+E9° 9 > 8

2. “av” ¢ I1Om7T oo RTC NP7 $S9I%7 “ﬂD.— 17 AG AhFre7 “oo + 17 hATMELNF
taohk:: ‘o0’ (U-AE aop RTET avhpnd\ oo P'179° 1IN

ago - 1 ao oo + 1
62404 62405 62406
99998 99999 100,000
——  aopaoB 1F -
—_—
1. P90 A7 RTCET 057 < 0B9Y = PARTTT NooMPI® AdGL ¢
U. 2346 987 " \av. 62587 62537
A. 4382 4391 w. 774983 774982
A. 17654 '\ 7564 .. 10 x 10* 10°

2. A%Lh At RPCT 289185 Fhd g aod RTCETT LA

U. 34899 A. 654000 h. 100900 av, 56799

3. 09hbdt avd RPET avhhdh PULTT ovbe RTCETT LN
U. 264284 AS 264279 d. 657208 AG 657214
n. 540062 AS 540068 avo. 897410 AG 897416

4. +99¢ ATTY- 05 ?”16&(.‘(] +PTC a0 2OAN@ TC h243071 PNAMS h243078 £10
10 ATTU- LONE- RTC O 1@

m e —



A1l 45 hEA

N70-0 9°04-4 W2e aAOh 10,000 P99.LCH oo RTCT7 NPLI° +HhrA “INdaoT
FI°CTLA: AUT £979° Adh 1,000,000 P22.LC0 aop RTCTT NPLI° +htd “I0PaoT
T AT V-

w +C 1.12
Pre TIL NooPF AN A 6 P4 av-p RPCTFT NOLPT AL 9% AdF TIE& PP
AZT L9 F941F RPET: j

U. 70 oL FAP 0PLI° A LadICmr:

A. FAP oL F0 0PLI° Hhk LadICme:

- L

————————

1. PO A T? RTET hi i NooEaoC NI BEA N8NFLTU- AL 94-::
V. 488327 29002% 36251% 36521 '
A. 1456737 1572937 146571F 158292
ch. 1234627 2234617 234527% 2345{7

2. 7L EA T RTET hldd Nao€aoC NPLI° Hirhd, ALANFETU- AL 94-::
U. 1925277 1925387 192514: 195227
N. 787976% 7878787 788222% 769222
ch. 2532517 2535217 255321% 256515

3. PTLOEATT PRTC PR Nlaomebs™ (A" 13175 0N AT £TC NLANTETU- AL
9o . o

v. 17 37 0f 57 977 . \dh. 5% 0F 8F 97 3 4

A. 57 0F 67 1% 27 4 ‘ov. 37 67 27 97 77 8

4. ahd@- A7& BTC ANDA: BU RTC AN héT W2& WY PLPTF AT he T
av-fs T +hFL 10 Add@ LOND- RTC 07T -

1.6 CEVCT7 APsN POPT N%1M.D.IT avd.A?

PRTCTT FanAgE PO aomed® NILFANT Pt RTCETT AamIP aomdb9® ¢1haof.
40C 1o A9PAN PUHN Bmé- NOLLLANT LHE NMY° P PG $ACY (32
aolBPTFG avANON ALTFA (PC APeN PIOPT LONSN:: NAACC Vw3 oolB NTLOATOT
M A7GU9° VNLAAN CTALE INLATT NTLELCINT LH AdlN PIPTF AINTNT AL
La@AN::

e



A1l 45 hEA

= +7C 1.13

P2E T2L Nof?  PoLhtN1-7 TPL2F 755

1. P99.0+AT RTCET NP7 @o-0T an-T+ APTF® 210 N SPCOA-e+ PLLND-7 ¢ 10
N+ hhg N°70aoC haohirk::

v. 34 (307 40) . 152 (1507 160)
. 57 (507 60) ov. 346 (3407 350)

2. 2.0t RTET NP7 @o-0T ant AP TFE® 2100 AHE LPCOA-+ LPLNm7 ¢ 100
N hOg N90ovC hovdirl:::

V. 334 (300 400) . 719 (7007 800)
A. 562 (5007 600) o0, 870, (8007 900)

aAN1.15 1. e290ta-T7 @f 10 0F Amo::
v. 34 h. 476

2. 70 tka 7 oL 100 (b Al
v. 163 A. 729
v ooqtdh
1. U. 34=30 °032-E9° ¢34 Ca7& 0 P4 4 OAPY::
N. 476=480 9°n70k9° £476 Ch1& O PR 6 DALY
2. V. 163=200 2°n70k9° T4 €10 0 PL 6 > 5 DALY 1@+
A. 729~700 9°n70k9° €729 ¢10 0 W% 2 < 5 DALY 10+

TINJ oA

1. 478 PO (#TC) AP PO (RTC) o7 Aaond ¢ “~" AT AIMPoInT:
AINNI° LPCAA NA- 10-::
2. ¢AM €TCT ML 10 O ACIM2.2T PoLhFA®7 AT0E-AT::

o ¢FAM@: TC Pa7& 0 P4 17 27 3 @L9° 4 h'r:- 210 T S AFwma-
ETC $5°1¢ OL V10~ P10 T £TC SmIIAN:

o PP PATE W PL 57 6T 77 8 @@Y9° 9 hP'r:- £10 N T Atwma- ¢TC
+hd 2 oL V1o 210 N TC Sm,DIA0::
3. ¢Fam TC oL 100 N A%ImD .-
e P14 £10 N P'L h5 P21.270 htPh 2100 N S Atwema: #TC +5°778 0L
1o 2100 N1 #TC SmIIA::
e P£T¢ P10 N PL 5 AG 15 P7LOAT ary:- £100 N0+ PSS Atwm@: &TC
+hd2 oL Vim- 2100 N TC Sm,2IA0::

m e —



A1l 45 hEA

e ————y -

____________
““““““““““““““““
_—

1. adeN °AnT Neome9® PolvtdT7 @2 10 b Am )
v. 83 n. 874 h.703 av, 120 w. 79 4. 936

2. CatiN AT Noomd9® Lo9nta-17 ®L 100 N am2k::
v. 128 An. 709 . 646 oo, 981 w/ 572 4. 484

3. UNF CaHea e UeET Q4 F N29°1 AILoULntAm- 1@-:: ﬂif; 3484 M4 2% AS MI° 553 hé
n..2% 10~ QALY PUAE heET mPAA NG CadiN AR Noomed® @L 10 0 AmDOF::

Noo-h £TET7 L 10 0 AG ®L 100 W M0 HI°6-T 1Az AT L7T° DL
10007 10,000 A4 100,000 AT 9Im221 T91LAT V-

= A0 1.14

T2e P3E flootP? PoINs- TRLL2F

1. #TCT7 @ 10 45 100 WFF 29M 2,271 a0e-C L7307 zmwﬁ N?7£:47 oL 1000
0 Im221T LN NS U AL 94

2. rtaoAAR ooy @f 10,000 0T L9Imo 2 L7 Fofe::

7°an1.16

et 0L Amea@ CRTC 0 AmOT:
V. 3478 7 @& (. 0l Am O
A. 75392 7 ®L ANC 0. WV AmOT
h. 236459 7 ®L aof A, N Am N

v ooqtdh
V. 3478 ®L 1000 01 A.m,2.? 3000 SIPSAI 9°n7E9° 4<5
A. 75392 @% 10,000 N: A.m2.2 80,000 BPSA I9°n7L-k9° 5=5
h. 236459 @£ 100,000 01 A.m.2,2 200,000 SPSAL °n7LE9° 3<6

——— e =

-------

1. oLkt 7 2TCET oL O, b Am D

U. 6380 N. 54525 . 7069 av, 9604 w, 89746
2. PO ETET 0L ANC O, 0 Am D
U. 14798 N. 20346 h. 35024 av, 66557 w, 97123

e m



A1l 45 hEA

3. P90t RTET L oot (. b Am D)
v. 308998 A. 516545 h. 454588 ao. 768263

4. FFALE DFIOT QA PI°NC WIATNT ooden, (HLLID- P42 TST NLA 6795 (PP QCSC
12498 OALF: (SNt 9495 APT A18U9° NLLBP 14435 ALT NAAT HRiL, 184N Ntavah-t
PPNC AIATNT ANTAPA:  NATRLA- PIPNC WIATAT CTHR/OPT MMPAAD: RadkdA
oant Neomed® @L . W Aam D7 R

PI°04-G A1 TImPAS

o AT AUVH(RTC) AN NAUH P97 PRPT he NooEoo NN MO
ao & NooALet: hHL9° CETC N ATMEA PIOT®T +MPI° 00985 77750N =

o Ut PTALE PPLET M PAT@ TCET A.08424F ANH PLPTF LA®- |TC
T30 PRPT hao- £TC SNAMA::

o UAT AL ALY CUPRLT M PAT® RTCT A.m824T PRTCTT PLPT hie-
NooZao AT LT “TOESLC: NAM, PoLLeACm PL £ANT €TC TA® &TC
LG

o NOFEF PO AN PRPFFO- vA9° BE PP ovh RTCT UM £1000 NHT
STFm-::

o PATL oo ARTC OMOVHPT COLTT hét PLPT Nov-a- BE OPri #T<¢ £10,000
T -

o PATL ov-h RTC ONEPT POLTTE AN PLLT Novd BE hP'ri €T4 £100,000
T -

P04 AT& TIMPAL avfov$
V) PoLhtN17% Te2F Aw-it- @LI° UNT 17701 72A-::
1. vt A2& ALt PPLET T PATD 2TCET ANAAM ALTAI:
2. 43508 = 4x1000 + 3x100 + 5x10 + 8x1
3. 10,000 NHAF v-A- £1,000 AT GF@-::
4. £50,400 A5 4,000 ARt 46,400 10-:
5. 740,000 A4S 67,000 Af7T 10,000 N+ Y@-::
6. AUNT? 1167037514 % Neom+9® P70 NN +Ae £TC 65431 '10-::

m e —



A1l 45 hEA

A) iy NFF APL1T U7 TLLPTF ThAINT®-3 AN PPHD-? LLA N°ThMM 7oA -::
1. h*ihtat+ 1000 Nt LAV 10 PHE@ 107

v. 1,000 A. 6,800 ch. 740,000 av. 10,000
2. hihtat Aort PPIe PHE@- 10-?

v. 18x1,000 > 2x10,000 . 3x10,000 < 100,000

A. 20x1,000 > 8x100,000 av, 90x10,000 < 9x100,000

) PoLht1-7 TPLPTF avh-::
1. P9Lhtd 7 2TCT N2NHETFU- AL N4LA 94

U. 293 A. 3780 . 80704 oo, 461890
2. Pkt RTCT N2NHETU AL NAYH 94-::
V. A0C . ADC

A. U°A Hm G, agdt
h. &0t oot A7 U-AT G AT oot AT

3. Pttt RTCT hWh3 NoofooC NPLI° thbd NNHETU- AL 94
U. 20209% 1925622009 19526 19265
N. 3456727436527 3465727435627 354672

4. PoLh 7 RTCT PhdeN ARt Noom+9® @L 10,000 Nt AmOT::

V. 63989 A. 20857 . 47610
5. eoLh a7 me 10 Nt amJT::

v. 86 n. 94 k. 73 av, 98
6. PhdsAN PART Noomed® PoLhtA- 17 ®L 100 bF AmIT::

v. 328 A. 809 ch. 946 ao, 881
7. P70t @ 1000 T Am7::

. 8478 ao, 868263

A. 95392 w, 816545

ch. 436459

8. NA7L AN £ PmmC avP1ATF MmPAA CHoot 4385990 'N.°BTC OGS NHY
@-O0T 02001 %.9° 2986470 h.2TC ov71 NANGAT ATIANN (LLA? L@~ PmmC
a1 CHoot OFF BIPSA?

9. o0t RTCT £I9°C 9566 100-:: U-AT £TCT 4392 A5 2808 hU'r AAT® £TC 0%
1-?

10. 40 807 Té-¢- h&F 4620 “HC 10 P0E +é-d- he I L79° 4307 “2HC 100+
PeN BN 1é-é- Wk Hed- MFE “HC LOATA?

e m





